

一户一策 保证惠民无“误差”

经开区四项举措确保低保标准、补差“双提升”

民生直通车

记者获悉,从今年7月1日起,经开区低保救助标准由610元/人/月提高到650元/人/月,将惠及全区1322户、2775人。为落实好党的惠民政策,提升低保救助质量,实现标准、补差“双提升”,民政部门结合实际,通过四项举措扎实推进提标工作落实到位。

加强提标培训指导。6月初,组织6个镇(街)社会救助专职人员开展业务培训,以准确掌握和领会低保业务、提标精神,确保精准实施好提标工作。同时积极开展业务指导,严格按照政策规定处理好提标工作中遇到的难点问题。

精准认定补差金额。结合疫情防控常态化管理和脱贫攻坚收官之年的任务要求,按照“一户一策”认定每户保障对象

补差金额,重点落实好重病人员、重残人员、高龄老人、未成年人等对象分类施保政策,防止“水涨船高”人为控制补差或实行“一刀切”的补差行为,确保做到低保标准与低保补差同步提升。据初步统计,本次低保提标后全区人均月补差将从402元提高到460元左右。

开展在保对象全面核查。提标前,各镇(街)对照“经开区低保家庭情况申报表”填报情

况,对在保对象集中开展了为期一个月的复核,同时开展入户抽查,重点对省厅反馈的在保对象家庭经济状况比对存疑信息开展重点督查,以精准掌握低保家庭的经济状况。民政部门还会同扶贫办开展了建档立卡户脱贫“回头看”,防止出现“漏保”及救助、扶贫政策落实不到位情形发生,充分发挥好民政部门在脱贫攻坚中的“兜底”保障职能,确保“应保尽保,应退尽退”。

强化提标工作监管。民政部门会同镇(街)对提标资金落实情况进行了督查,通过对照系统查看档案资料、对照档案入户查看银行卡等方式,确保特殊时期党和政府对困难群众的关怀尽快精准落实到位。同时继续加大保障对象公示力度,将提标后的低保对象相关信息在区网站、镇(街)和各村(居)社会救助公示栏公示,充分接受群众监督,提高低保提标工作的高质量。

剪不断,理还乱 飞线充电怎么办?

大黄山街道可恋庄村电动车充电车棚获点赞

“飞线充电”现象一直是可恋庄村整改工作中的难点,为确保隐患“整改一处、消除一处、放心一处”,大黄山街道可恋庄村结合创建文明城市测评标准,对可恋庄村飞线充电、楼道堆放车辆现象进行专项整治。

据了解,可恋庄村共38栋楼,136个单元,1646户住户。为解决“充电难”的问题,去年6月,可恋庄村统一安装完成充电桩45个,共计插头450个,基本做到全覆盖。然而,每到下雨天,楼道里依然堆满了车辆,楼道充电现象也频频出现,因楼道内有电板箱,楼道外有燃气箱,一旦发生火灾,将会造成二次危害。

“通过张贴宣传单、入户、广播、微信群等形式,我们大力宣传‘飞线充电’危害,张贴集中整治告知书,物业人员每日巡查,看到飞线直接剪断,但仍是治标不治本。”可恋庄村相关负责人告诉记者。

通过多次参观学习和开会讨论,可恋庄村决定安装住户自己的充电桩,直接在地下扯入电线,各户对应自家充电桩电表、插座,通过刷卡的方式,打开箱子就可以充电,同时村

委会还承担车棚的建设,同时为每个充电箱配上断路器,做好安全措施。

为了打消居民的顾虑,村委会选取22号楼作为试点建设电动车充电车棚,建成后车辆有了固定停放之处,既杜绝了飞线充电的现象,楼道也变得干净整洁。某楼住户姚女士赞不绝口:“这才是真正的便民服务,以前充电桩总是不够用,我常常得从6楼飞线,又怕被物业发现,又怕不安全,现在好了,以后充电再也不用发愁了。”住在1楼的住户崔大妈说:“以前那个充电桩我不会用,总担心钱投进去了没反应,这个好,我闺女给我充好钱刷好卡,我打开箱子就能用,风吹雨打都不怕。”看到了22号楼的神奇变化,许多居民都前来村委会申请,要求尽快建设电动车充电车棚。

“今后我们将继续贴心服务,多为居民办实事、办好事,进一步提升辖区居民的生活安全感和幸福感。”可恋庄村相关负责人表示。



与学子们共同接受“考”验

昂内斯电力公司为全市高考提供电力服务保障

“今天中午咱们俩轮流吃午饭,时间别太长,留下人盯好用电数据,千万不能因为电出了问题影响学生考试。”7月7日早晨6时许,江苏昂内斯电力科技股份有限公司运维部的张春辉和权杰在去往高考考场的路上互相叮嘱着。

早晨7点半,昂内斯电力运维抢修车辆准时出现在了各个考场门口,疫情期间,每一个考点都严格遵循测温枪的“逢人必测,一人一枪”的规章制度,保障小组人员穿戴整齐,按照规定要求测温登记。

车辆开进考点后,保障队员们迅速进入了工作状态,逐点位检查用电设施、设备和线路情况。考场外家长送考急切紧张,考场内昂内斯用电保障队员们一丝不苟地进行各项电量的数据对比。

“高考这场战役,不仅是对学生们所学知识的检测,也是对昂内斯用电安全卫士技能的严峻考验。”昂内斯电力公司相关负责人告诉记者,我们平时担负全市近百所大中小院校的用电安全托管服务,在高考这种关键时刻更要冲锋在前,全

力以赴。接到高考保电任务后,我们立即在全市托管范围内的7处考点,选派了大批专业人员对100多个考场的用电进行现场保障。在开考前一天,运维抢修人员就在允许的范围,在部分考点提前组织了电力应急抢修演练,确保高考期间用电万无一失。

“几天来,我们以严谨细致的工作作风,为考生们提供了可靠放心的用电环境,衷心祝愿所有考生都能金榜题名!”昂内斯电力公司相关负责人表示。

点滴温暖汇聚大爱力量

江苏宗申为患病职工送上85000元慰问金

日前,江苏宗申公司相关负责人专程到患病职工李洋家里进行慰问,并送去慰问金85000元,包含集团工会慰问金50000元,以及部分员工捐款35000元。

李洋2012年入职宗申公司,现为宗申营销公司营销经理。今年4月底因病住院检

查治疗,被诊断为急性白血病,需要住院治疗。后期还需要骨髓移植,医疗花费很大。李洋家庭经济状况较差,还有两个孩子上小学,妻子患慢性病,不能工作。现在家中的积蓄都为李洋交了住院、化疗费,以至于后续治疗无力为继。根据医生诊断,李洋的治

疗费用需求巨大,目前已花费近二十万元,后续治疗费用缺口较大。

得知情况后,该公司工会发动了募捐活动,截至目前已募集到第一笔慰问金85000元,有效缓解了患病职工的经济压力和心理压力。目前员工捐款仍在继续。

市场监管局开展计量专项检查

为规范市场计量公平,日前,市场监管局结合“江苏省计量惠民示范区”创建,联合徐州市质量技术监督综合检验检测中心,开展定量包装商品和商品包装计量专项监督检查。

检查组先后检查了生产领域中好利来食品、百珍堂、天益食品等11家企业,流通领域中麦德龙、世纪华联、彭城嘉润发等多家大中型商超,主要涉及米、面、油、酒、奶制品、肉制品等十余类共计40余批次商品,主要检查商品净含量、标识标

注是否符合《定量包装商品净含量计量检验规则》(JJF1070-2005),商品包装空隙率、包装成本是否符合《限制商品过度包装要求——食品和化妆品》(GB23350)要求。

经现场查验,抽检商品大部分符合相关法律法规要求,合格率较往年有很大提高。检查人员现场向经营者宣传了计量知识,发放计量资料,将计量惠民示范区创建各项工作内容和要求进行阐明,要求各企业依法依规生产经营,从各个环节保证消费者合法权益。



前不久,大庙街道房亭社区在兴镇路、文化路上又增建几个新报栏,专门用于张贴《金龙湖快报》。图为大庙街道房亭社区的同志在兴镇路旁新建的报栏里张贴最新出版的《金龙湖快报》。